
Zapisnik 3. prekinjene seje Strokovnega sveta JZS z dne 21.1.2021  
in nadaljevanja 3. seje Strokovnega sveta JZS z dne 26.1.2021 

 
 

Seja je potekala preko spletne aplikacije Zoom dne 21.1.2021 z začetkom ob 18:00 in je trajala do prekinitve ob 
20:48. 
 
Prisotni: Janez Zabukovec (v.d predsednika - predsedujoči), Sandi Dekleva, Jakob Božič, Mitja Mikulin, Uroš 
Kraševac, Matevž Malej, Anže Blažič. 
 
Ostali prisotni: Matija Čok, Romeo Podlogar (generalni sekretar JZS) 
 
 
Dnevni red 3. seje Strokovnega sveta JZS: 
 

1. Potrditev zapisnika 2.seje SS. 
2. Priporočila COVID-19. 
3. NPŠŠ - seznanitev z aktualnim potekom. 
4. Plani člani - ovrednotenje - predlog za IO. 
5. Plani mladinci - ovrednotenje - predlog za IO. 
6. Ure - merilci srčnega utripa. 
7. Priznanja JZS za leto 2020 - predlog za IO. 
8. Vodenje trenerjev. 
9. Podpis pogodb - predlog za IO. 
10. Razno. 

 
 
K 1. točki: 
 
Uvodoma je predsedujoči še enkrat predstavil zapisnik 2. seje strokovnega sveta in sprejete sklepe. Prisotni so v 
zapisniku našli le napako pri vpisu datuma za regato Europa cup Koper. 
 
Sklep SS 210121/1: 
SS ob popravku datuma regate EC Koper potrjuje zapisnik 2. seje. 
Sklep je bil sprejet soglasno s 7 glasovi ZA. 
 
K 2. točki: 
 
Predsedujoči je dal besedo Sandiju Deklevi in Urošu Kraševacu, ki sta pripravila dokument Priporočila za 
izvajanje treningov v času epidemije Covid-19, ki je bil prisotnim poslan predhodno v vpogled. Dekleva je 
povedal, da je bil dokument poslan v pregled tudi Karmen Pahor, dr. med., članici IO JZS. 
 
Predsedujoči se je obema zahvalil za opravljeno delo in odločil,  da se dokumenta ne objavi ali pošlje jadralnim 
klubom. 
 
 
K 3. točki: 
 
V uvodu tretje točke je predsedujoči povedal, da je bil v kontaktu z JK Burja, JK Pirat in JK Jadro, z namenom 
predstavitve poteka programa Nacionalne panožne športne šole. Dodal je, da je prejel veliko vprašanj, da je bilo 
vse pojasnjeno, ter vsem povdaril, da jadralci, ki sodelujejo v programu, še vedno zastopajo matične klube. Tako 
je bil opravljen prvi korak programa NPŠŠ, to je seznanitev klubov. 
 
Matija Čok je postavil vprašanje, kako je glede tripartitnih pogodb, ki so potekle. 
Predsedujoči je odgovoril, da je delovna skupina IO pogodbe pripravila ter jih poslala v pregled članom IO in 
jadralnim klubom. Predsedujoči je prosil generalnega sekretarja, da osnutek pogodb pošlje v vednost tudi 
trenerjem. 
 
Čok je še dodal, da je v pravilniku programa zasledil, da se v primeru, ko se program izvaja v tujini, le ta izvaja  
s samo 5 jadralci v razredih enosedih in 3 posadkami v razredih dvosedih. Zanimalo ga je, kaj bo takrat z 
ostalimi jadralci. Dekleva je rekel, da se bodo preostali v tem času znašli. Čok se s ponujenim odgovorom ni 
strinjal in je bil mnenja, da je potrebno najti pametnejšo rešitev za preostale jadralce. 



Predsedujoči je odgovoril, da se trening ostalih jadralcev v tem času organizira s strani kluba in poudaril 
pomembnost sodelovanja vseh zaposlenih trenerjev JZS. 
 
Nato je predsedujoči prosil Sandija Deklevo, da predstavi potek drugega koraka programa NPŠŠ. To je 
seznanitev jadralcev. Dekleva je povedal, da so bili vpisni listi poslani na vse e-poštne naslove, ki so mu jih 
posredovali trenerji. Prijavilo se je okoli 29 jadralcev, da pa ni prejel prijav jadralcev iz JK Burja Izola in JK 
Pirat Portorož.  
Predsedujoči je vprašal Mitjo Mikulina in Jakoba Božiča, če poznata razloge. 
Jakob Božič je povedal, da so bili vpisni listi poslani na e-poštne naslove mladoletnih jadralcev in ne njihovih 
staršev ter dodal, da je najprej potrebno uskladiti tripartitne pogodbe in nato se vpisuje v NPŠŠ. 
Predsedujoči je povedal, da je pri pošiljanju vpisnih listov moralo priti do nesporazuma in da morajo biti poslani 
staršem mladoletnih otrok, ne otrokom samim. Dekleva je povedal, da je vse trenerje pozval, da mu posredujejo 
naslove staršev jadralcev in Božič tega ni naredil. 
 
Sklep SS210121/2: 

Trenerjem se določi teden dni časa, da zagotovijo e-poštne naslove vseh staršev mladoletnih jadralcev. 
Vpisne liste se pošlje ponovno. Rok za oddajo prijav v program NPŠŠ se podaljša do 15.2.2021. Ponovno se 
pozove predstavnike klubov JK Burja Izola in JK Pirat Portorož k razrešitvi problemov in sodelovanju v 
programu NPŠŠ. 

Sklep je bil sprejet soglasno s 7 glasovi ZA. 
 
K 4. točki: 
 
V uvodu točke je Sandi Dekleva povedal, da so bili programi članov pregledani, ocenjeni in razvrščeni v 
skupine. Ostali člani SS so povedali, da jim ocene programov niso bile posredovane.  
Predsedujoči je zato odločil, da se pripravljene dokumente pošlje v vednost vsem prisotnim. Točka se zato 
prekine in se bo obravnavala v nadaljevanju seje, ki bo potekala v začetku naslednjega tedna. 
 
Sklep SS 210121/3: 

4. točka dnevnega reda se bo obravnavala na naslednji seji, pred katero bo Sandi Dekleva poslal članom SS v 
vpogled ovrednotenje programov. 

Sklep je bil sprejet soglasno s 7 glasovi ZA. 
 
K 5. točki: 
Trenerji so ponovno izpostavili problem priprave letnih programov, brez informacije o okvirnih finančnih 
sredsvih, namenjenih sofinanciranju programa. 
 
Predsedujoči je zato predlagal v sprejem naslednji sklep: 
 
Sklep SS 210121/4: 

5. točka dnevnega reda se bo obravnavala v nadaljevanju te seje, pred katero bo Sandi Dekleva poslal članom 
SS v vpogled ovrednotenje programov. 
Ponovno se prosi IO, da pripravi oceno sredstev, namenjenih sofinanciranju programov za posamezni razred. 

Sklep je bil sprejet soglasno s 7 glasovi ZA. 
 
K 6. točki: 
 
Generalni sekretar je povedal, da so bile med jadralce članskih kategorij razdeljene večnamenske ure, namenjene 
monitoringu fizične priprave jadralcev. Jadralna zveza je kasneje zahtevala vračilo ur, ki pa jih vsi še niso vrnili. 
Dodal je, da je bila na seji IO podana ideja, da se da ure v uporabo jadralcem mladinskih kategorij. 
 
Sklep 210121/5: 

Anžeta Blažiča in Uroša Kraševaca se zadolži, da pripravita predlog o vključitvi večnamenskih ur v programe 
dela v mladinskih razredih. 

Sklep je bil sprejet soglasno s 7 glasovi ZA. 
 
K 7. točki: 
Po kratki razpravi so bili člani SS mnenja, da zaradi odpovedi regat in prvenstev v času epidemije Covid-19 in 
posledično neenakih možnosti za doseganje vrhunskega rezultata, se za leto 2020 ne bi podelilo priznanj za 
najboljše, so pa podali predloge za podelitev Priznanja za dosežen vrhunski rezultat, ter podelitev priznanja 
Olimpijcem za doseženo normo. 
 
 



Sklep SS 210121/6: 
SS predlaga podelitev Priznanja za vrhunski dosežek naslednjim tekmovalcem: 
Toni in Marina Vodišek 
Lina Eržen 
Luka Zabukovec 
Alenka Valenčič 
Nik Pletikos 
Mark Rodica 
Yelyzaveta Levandovska 
 
SS predlaga podelitev priznanja za doseženo Olimpijsko normo: 
Tina Mrak in Veronika Macarol 
Žan Luka Zelko 

Sklep je bil sprejet soglasno s 7 glasovi ZA. 
 
K 8. točki: 
 
Člani strokovnega sveta so debatirali, ali zaposleni trenerji potrebujejo vodjo oz. koordinatorja trenerjev ali ne. 
Generalni sekretar je povedal, da 8 letna strategija in 4 letni program dela NPŠŠ določata, da nadzor izvajata 
predsednik SS in vodja NPŠŠ JZS, obstaja pa tudi posvetovalno telo, Svet NPŠŠ, ki je sestavljen iz 
predstavnikov društev, ki imajo vključene jadralce v NPŠŠ. Povedal je, da je potrebno mesečno pregledati in 
potrditi opravljeno delo trenerjev na pogodbi oz. zaposlenih trenerjev, saj se plačilo pogodbenega pavšala oz. 
plače lahko izvede samo na podlagi opravljenega dela.  
Predsedujoči je povedal, da bodo programi v naprej pripravljeni in potrjeni, in se jih bo gotovo izvajalo, da pa se 
bo delo trenerjev ocenjevalo zgolj na podlagi doseženih rezultatov tekmovalcev. Menil je, da naj ostale zadeve v 
zvezi z zaposlenimi ureja sekretar, ter da se delo trenerjev lahko preverja tudi s pomočjo pregleda poročil, ki jih 
trenerji oddajajo in so dostopna članom IO. 
 
Nato je dal predsedujoči besedo Anžetu Blažiču, ki je predstavil trenutno delo na področju kondicijske priprave. 
Treningi kondicijske priprave potekajo 5 krat tedensko preko aplikacije zoom. Dodal je, da so na treninge 
vabljeni vsi jadralci v mladinskih razredih, da pa je obisk zelo maloštevilen in motivacija nekaterih jadralcev za 
delo zelo slaba. 
Predsedujoči je člane pozval, da podajo predlog za povečanje zanimanja in udeležbe na treningih kondicijske 
priprave. Predlogi članov SS so bili izboljšanje komunikacije z jadralci med treningom, dodatno motiviranje 
jadralcev s postavljanjem izivov s pomočjo meritev in zastavljanja ciljev. Anže je izrazil še željo po aktivnosti 
trenerjev jadranja pri motiviranju jadralcev k opravljanju treningov. 
Predsedujoči je še pozval Anžeta Blažiča, naj pripravi programe, ki bodo prilagojeni jadralcem v posameznih 
razredih. Blažič je komentiral, da je trenutna fizična pripravljenost jadralcev slaba in da še ni čas za 
specializirane treninge, da pa bo vseeno pripravil primere programov. 
 
Sklep SS 210121/7: 

Anžeta Blažiča se zadolži, da do 15.februarja pripravi primere specializiranih programov za posamezne 
razrede. 

Sklep je bil sprejet soglasno s 7 glasovi ZA. 
 
K 9. točki: 
Pod točko razno je Matevž Malej želel vedeti, kdo je zadolžen za urejanje uradne spletne strani Jadralne zveze 
Slovenije, ker je prejel komentarje, da je slabo urejena in neredno obnovljana. Generalni sekretar je odgovoril, 
da je za urejanje strani zadolžen PR Jadralne zveze in da bodo veseli vsakega sodelovanja. Nato je Malej še 
povprašal, kako je z plačilom članarin za olimpijske razrede, na kar mu je generalni sekretar odgovoril, da se 
članarine plačujejo s strani Jadralne zveze glede na število registriranih tekmovalcev v določenem razredu. 
Jakob Božič je še dodal problem možnosti neplačila trenerjev v mesecu januarju, ko so nekaterim trenerjem 
pogodbe že potekle in še niso bile podpisane nove. Predsedujoči je odgovoril, da se bo zagotovo težilo k temu, 
da bodo novi pogoji veljali s 1.1.2021. 
 
Seja se je prekinila ob 20:48 in se bo nadaljevala v začetku naslednjega tedna. Predsedujoči bo termin sporočil v 
kratkem. 
 
 
 
 
 



Nadaljevanje 3. prekinjene seje Strokovnega sveta JZS  
 
Seja je potekala preko spletne aplikacije Zoom dne 26.1.2021 z začetkom ob 18:00 in je trajala do 19:20. 
 
Prisotni: Janez Zabukovec (v.d predsednika - predsedujoči), Sandi Dekleva, Jakob Božič, Mitja Mikulin, Uroš 
Kraševac, Matevž Malej, Anže Blažič. 
 
Ostali prisotni: Matija Čok. 
 
K 4. točki: 
V uvodu je predsedujoči povedal, da je trenutno glavna prioriteta sofinanciranje olimpijskih programov. Nato je 
še enkrat predstavil pripravljen Program dela jadralcev v članskih kategorijah, ki so ga člani predhodno prejeli v 
vpogled. Matevž Malej je poudaril pomembnost priprave modela razdeljevanja sredstev, ki bo baziral predvsem 
na doseženih kategorizacijah pri Olimpijskem komiteju Slovenije, ki bo omogočal razdelitev sredstev med 
jadralce ne glede na količino sredstev pridobljenih v namene sofinanciranja programov. Predsedujoči se je s 
povedanim strinjal, ter predlagal pripravo takega modela za v prihodnje. 
 
Sklep SS 260121/1: 

Ženski olimpijski posadki 470, Tini Mrak in Veroniki Macarol, SS potrjuje naslednji program regat in priprav 
v tujini: 

PRIPRAVE MEDNARODNE - 3 TRAPANI, ITA 

PRIPRAVE MEDNARODNE - 4 TRAPANI, ITA 

WC 470 VILAMOURA, POR 

PRINCESA SOFIJA PALMA PALMA, ESP 

SOF HYERES HYERES, FRA 

EC 470 HYERES, FRA 

PRIPRAVE ENOSHIMA JUNIJ ENOSHIMA, JAP 

PRIPRAVE ENOSHIMA JULIJ ENOSHIMA, JAP 

OLIMPIJSKE IGRE ENOSHIMA, JAP 
 
Strokovni svet potrjuje program olimpijca Žan Luke Zelka, ki je sestavljen iz naslednjih priprav in regat v 
tujini: 

PRIRAVE GRAN CANARIA LANZAROTE, ESP 

PRIRAVE ABU DHABI ABU DHABI, UAE 

PRIRAVE SPLIT SPLIT, CRO 

PRINCESA SOFIA PALMA, ESP 

SOF HYERES HYERES, FRA 

PRIRAVE SPLIT SPLIT, CRO 

EC LASER STANDARD VARNA, BUL 

PRPRAVE ENOSHIMA ENOSHIMA, JPN 

PRIPRAVE GARDA GARDA, ITA 

OLIMPIJSKE IGRE ENOSHIMA, JPN 

SP LASER STANDARD BARCELONA, ESP 
 
Strokovni svet potrjuje program tekmovalk Kim in Lin Pletikos v razredu Laser Radial, ki je sestavljen iz 
spodaj navedenih priprav in regat v tujini do konca kvalifikacij za nastop na OI 2020. Potrjevanje nadaljnega 
programa je odvisno od uspešnosti na pripravljalnih regatah in kvalifikacijah za nastop na OI 2020. 

PRIPRAVE KANARSKI OTOKI IN 
REGATA LANZAROTE, ESP 
PRIPRAVE KANARSKI OTOKI IN 
REGATA LAS PALMAS, ESP 

PRIPRAVE PALMA PALMA, ESP 

PRINCESA SOFIJA PALMA, ESP 

Q EU SOF HYERES HYERES, FRA 
 



Strokovni svet potrjuje program tekmovalnega razreda IKA Formula Kite ekipi Toni Vodišek in Marina 
Vodišek, ki je sestavljen iz naslednjih priprav in regat v tujini: 

REGATA ABU DHABI CUP ABU DHABI, UAE 

SOF HYERES HYERES, FRA 

WCUP TRAUNSEE TRAUNSEE, AUS 

WCUP GIZZERIJA GIZZERIJA, ITA 

WC WEIFANG WEIFANG, CHI 

EC NEFPAKTOS NEFPAKTOS, GRE 

WCUP CAGLIARI CAGLIARI, ITA 

WC TORREGRANDE TORREGRANDE, ITA 

WCUP ZHUHQI ZHUHQI, CHI 
Prioritete programa so nastopi na EP in SP. 
 
Strokovni svet potrjuje program jadralcu Liamu Orlu, ki je sestavljen iz spodaj navedenih priprav in regat v 
tujini, na podlagi doseženih rezultatov v razredu Finn v mladinski kategoriji: 

PRIPRAVE GRAN CANARIA LANZAROTE, ESP 

PRIRAVE ABU DHABI ABU DHABI, UAE 

PRIPRAVE SPLIT SPLIT, CRO 

ECUP KOPER KOPER, SLO 

MORNAREVA REGATA SPLIT, CRO 

PRINCESA SOFIA PALMA, ESP 

ECUP TORBOLE TORBOLE, ITA 

EC LASER STANDARD VARNA, BUL 

WC LASER STANDARD BARCELONA, ESP 
Prioriteti programa sta astopa na EP in SP. 
 
O programih ostalih jadralcev v članskih kategorijah, ki so poslali program dela za leto 2021, bo Strokovni 
svet JZS odločal na podlagi njihovih rezultatov po prvih pomembnih regatah v sezoni. 
 

Sklep je bil sprejet soglasno s 7 glasovi ZA. 
 
K 5. točki: 
V uvodu točke so člani SS razpravljali o smiselnosti nastopa jadralcev v razredu Optimist na ekipni regati Trofeo 
Rizzotti, glede na to, da se na tak tip regat specifično ne pripravljajo. Prišli so do zaključka, da je nastop na dani 
regati pomemben zaradi pridobivanja izkušenj z regat v ekipnem jadranju, in da bi bilo v primeru pomanjkanja 
sredstev bolj smiselno odpovedati nastop druge ekipe na Evropskem ekipnem prvenstvu v razredu Optimist - 
Lago di Ledro. 
Nato je Sandi Dekleva predstavil Program dela jadralcev v mladinskih kategorijah in povedal, da je zaradi 
primankljaja sredstev prvi cilj vsem reprezentatom zagotoviti sofinanciranje prvenstev in enih priprav. 
 
Sklep SS 260121/2: 

SS potrjuje  programe dela v mladinskih kategorijah, v katerih se sofinancira svetovna in evropska prvenstva 
ter ene priprave v tekmovalnih razredih Optimist, Laser 4.7, Laser Radial, Laser Standard, 420 in 29er. 
V tekmovalnih razredih 470, IKA FK, iQFoil in TECHNO 293 se sofinancira eno prvenstvo v Evropi. 

Sklep je bil sprejet soglasno s 7 glasovi ZA. 
 
K 8. točki: 
Predsedujoči se je ponovno posvetil 8. točki dnevnega reda in predlagal, da nadzor nad delom in preverjanje 
oddanih poročil o delu ostalih trenerjev prevzame Sandi Dekleva, nadzor nad delom in oddanimi poročili o delu 
Dekleve pa generalni sekretar JZS. 
 
Sklep SS 260121/3: 

Za nadzor dela in preverjanje oddanih poročil o delu ostalih trenerjev se zadolži Sandija Deklevo. Za nadzor 
dela in oddanih poročil o delu Sandija Dekleve se zadolži generalnega sekretarja JZS. 

Sklep je bil sprejet soglasno s 7 glasovi ZA. 
 
Seja se je končala ob 19:20 uri. 
 



 
Datum: 26.1.2021 
 
 
Zapisal:Uroš Kraševac      V. D. Predsednika: Janez Zabukovec 
 


